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Telephone interviews conducted with
representative sample of 2,000 adult Canadians
between April 11 and April 22, 2013

Results considered accurate within +/- 2.2%, 19
times out of 20

Wider margin of error for regional and sub-
population groups





Major political shifts since the last poll

Liberals lead in Quebec

Conservatives maintain slight lead in ROC but
are at lowest level of support since before the
2006 election

NDP has slipped to 3rd spot
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Economic issues continue to be the top issue of
concern to most Canadians

Concerns about debt/deficit slip to 3rd, behind
health care

Less concern about taxes or crime

Most Canadians polled think the federal
government is taking the country in the wrong
direction, but some significant regional
differences
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Most Canadians think the government is on the
wrong track when it comes to science policy

Some awareness of funding cuts and muzzling
of scientists

Most Canadians don’t believe the government
is “anti-science” even though a majority believe
the Conservatives are trying to suppress
research into climate change

Very high level of trust for scientists and
researchers

Concerns about industry-funded research
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Scientists should be free to speak even if
that embarasses the government

The government has a right to require its
scientists get prior approval

Not sure
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The Justin factor – a political “blip”, Harper
fatigue, or something else?

Social issues like unemployment and health care
trump debt/deficit concerns

Most Canadians suspicious of the government’s
approach to science on specific matters like
climate change…most wary of painting the
Conservatives as “anti-science”


